S. Simif Matematik Kesir Problemleri ve Cevaplar
Testi Coz

1. 160 kigilik bir tiyatro salonunda sergi-
lenen bir oyun icin 2 farkli okulun 6§-
rencileri salonu tutuyorlar. Birinci okul

salondaki koltuklarin :‘L':I kadar, ikin-

ci okul ise salondaki koltuklann %u

kadar ogrenci getiriyor ve geri kalan
koltuklar bos kaliyor.

Buna gore, tiyatro salonunda bos
kalan koltuk sayisi kactir?

A. 4 B. 6
C.8 D. 12

Cevap: A



2.

evap :

1500 YTL maas alan lhsan Bey, ma-

asinin = unu genel ihtiyaglan igin

ayirdiktan sonra, kalan kisminin —g

unu esine veriyor. Kalan parayi da 5
cocuguna esit olarak paylastiriyor.
Buna gore, her bir ¢cocuk kacar YTL
almistir?

A. 30 B. 40
L. 50 D. 60



3. Bir ciftgi Urettigi 12 000 kg patatesin

Cevap :

2 unu satti. —2- unu bir sonraki yil tar-

laya ekmek icin tohumluk olarak ayird.
Buna gore, ciftcinin geriye kac¢ kg
patatesi kalmistir?

A. 1200 B. 900
C. 800 D. 600

B

4. Bir cobana surtusunde kag tane koyu-

Cevap :

nu oldugu sorulur. Coban da “Siride-

T 3
[ oo I u L]
Ki hayvanlarin 5 = Kuzu, 10 kecl,

geri kalanlar koyundur. Surude top-
lam 60 kuzu var” diye cevap veriyor.

Buna gore, bu cobanin sirisiindeki
koyunlarin sayisi kactir?

A. 120 B. 130
C. 150 D. 180

C



5. Bir sirahideki suyun %'u iGilmistir.

Bu surahiden 4 bardak daha su igilin-
ce, surahide kalan su miktari ile icilen
su miktari birbirine esit oluyor.

Buna gore, surahinin tamami kag
bardak su alir?

A. 50 B. 40
C. 30 D. 20

Cevap : C



6. Mert defterine bir kesir sayisi yazd.

Yazdigi kesir sayisini, ; kesrinden

cikardiginda 571- kesrini buldugunu

soyledi.

Buna gore, Mert’in defterine yazdig:

kesir sayisi asagidakilerden hangi-
sidir?



7. Barig babasinin verdigi 40 YTL haftalik

Cevap :

C

harcligin g'[}nﬂ okula goturayor. Ba-

3. .
ns okula goéturdugu paranin 2 unu

kantinde harciyor.

Buna gore, Baris’in kantinde harca-
dig: para babasinin kendisine verdi-
gi paranin kacta kacidir?

A B
20 10
c. 1 D. 2
5 20



8. Metin, Ahmet, Melda ve Serdar anne-
lerinin yaptigi pastay! birlikte yediler.

Metin pastanin é—-iini, Ahmet i—'ini,

Melda %'ini yedi. Geriye kalani da

Serdar yedi.

Buna gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A. En cok pastayl Melda yemistir.

B. En az pastayl Serdar yemistir.

C. Serdar ile Ahmet esit miktarda ye-
migtir.

D. En az pastayi Metin yemis tir.



9. Hangi sayinin E'u ile l'sinin
5 15
toplami 320 eder.

A. 300 3. 320
C. 360 D. 420

Cevap : A

10. 1200 sayisinin % si ile 420 sayisi-

nin toplami -g-'sinin toplami kactir?

A. 1060 B. 960
C. 940 D. 820

Cevap :



11. Yasin’e girdigi seviye tespit sinavinda
sorularn cevaplamasi i¢in 120 dakika
sure verilmistir. Yasin bu surenin;

ini Turkce sorularini cevaplamaya,

1
6
- X .
= sini matematik sorularini cevapla-

[ L
mayaq, E ini sosyal bilgiler sorularini

cevaplamaya, kalan sureyi de fen ve
teknoloji sorularini cevaplamaya ayir-
mistir.

Yasin surenin tamamini kullandigi-
na gore, fen ve teknoloji dersi soru-

larini cevaplamak icin ka¢ dakika
zaman ayirmisgtir?

A. 24 B. 25
C. 26 D. 28

Cevap : B



12. Bir baba aylik maasinin ;'sini genel

ihtiyaclan icin ayinyor ve kalan mikta-
rni U¢ cocuguna esit olarak paylastiri-
yor.

Buna gore, ¢cocuklardan birinin aldi-
g1 miktar babasinin maasinin kacta
kacidir?

Al S
(5) 12

C. i'i D _1_'[',
18 24

Cevap : B
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